

22.06.2019 г.



22 июня, в 4 утра, в Назрани прошел, ставший уже традиционным, митинг по зажжению «Свечи памяти» посвященный 78-годовщине со Дня начала Великой Отечественной войны.

В нем приняли участие: руководитель Регионального исполкома партии Беслан Мартазанов, заместитель председателя Назрановского Городского совета Юсуп Богатырев, секретарь МО партии в г. Магас Залина Льянова, депутаты Городских советов г. Магас и г. Назрань, гости республики, прибывшие на саммит молодых парламентариев, и жители города.

78 лет назад, 22 июня 1941 года наша жизнь разделилась на «До» и «После».

[<a href="https://ingush.er.ru/news/2019/6/22/akciya-svecha-pamyati-proshla-na-memoriale-pamyati-i-slavy-g-nazran/" target="\\_blank">Акция «Свеча памяти» прошла на Мемориале памяти и](https://ingush.er.ru/news/2019/6/22/akciya-svecha-pamyati-proshla-na-memoriale-pamyati-i-slavy-g-nazran/)

славы г. Назрань</a>